

Зарплата педагогов не выросла

с. 2

Школа № 3 приглашает на юбилей

с. 2

Модернизация здравоохранения как панацея?

с. 2

«Угнали» запчасти – на полмиллиона

с. 7

еженедельная региональная газета

распространяется бесплатно в комплекте с газетой "Радар"

издается с марта 1992 года

20 января  
2011

# РЕЗОНАНС

№ 3 / 980



На VII международном чемпионате «Европа – Азия».



Ольга Зуева.



На переднем плане Наталья Луковкина.

Культура

## Магия танца – магия таланта!

«Арабские танцы – это цветок, распустившийся в тебе, это – праздник, который всегда со мной». Лучше, наверное, и не опишешь чувства тех, кто увлекается восточными танцами.

Как много может дать женщине завораживающий, яркий, ошеломляющий фонтаном позитивной энергии танец в ритмах Востока, танцовщицы клуба восточного танца «Хабиви» Нижнетуринского МУ «Дворец культуры» (директор **Евгений Назарук**) ощутили с тех пор, как стали брать уроки восточного танца у основательницы клуба **Ольги Зуевой**.

Каждая нашла здесь свое – красоту и грацию, бодрость тела и духа, радость общения и уверенность в себе. Уже более шести лет «восточные» красавицы из «Хабиви» не устают радовать и удивлять зрителей своими прекрасными танцевальными композициями (чего стоят творческие находки коллектива – неж-

ная, женственная «Сакура» в истинно восточном стиле, зажигательное арабское танго, красочные нубийский и александрийский танцы!). И, кажется, процесс их творчества будет бесконечным...

Давно пленившим своим талантом нижнетуринского зрителя, прекрасным дивам выхода на сценические площадки округа показалось мало. Самые смелые, способные и одержимые из них стали выезжать на чемпионаты по восточным танцам в другие города области и за ее пределы, чтобы продемонстрировать свои достижения широкой и взыскательной аудитории, подтвердить профессионализм владения магией танца в разных номинациях – от «Группы – классика» до «Шоу-беллиданс группы». И радуется то, что с каждым годом амбиции творческой группы «Хабиви» растут, что своими яркими выступлениями они приносят славу уральскому городу. Не зря уже дав-

но благодарные зрители встречают приезд наших артистов восхищениями: «О, Нижняя Тура приехала!». А выступить нижегородцам довелось даже в Москве, на международном танцевальном фестивале, в состав жюри которого входили известные преподаватели восточного танца из Каира. И ведь не подкачали уралочки, заняли со своим красочным танцевальным шоу седьмое место из десяти призовых.

А недавно танцовщицам удалось побывать на таких престижных конкурсах, как Кубок Сибири, прошедший в Тюмени. С успехом выступили на нем в номинации «Дуэты» **Ольга Зуева** и **Наталья Луковкина**. Следом очаровательных танцовщиц «Хабиви» ждал VIII Международный чемпионат «Европа – Азия», проходивший в Екатеринбурге, где представительницы нижегородского клуба также успешно выступили с нубийским танцем в номинации «Дуэты». Большой урожай наград принес творческой группе фестиваль «Караван надежд», прошедший в Екатеринбурге. В разных возрастных группах артисткам удалось взять даже Гран-при. Только фаворит группы **Ольга Зуева** привезла с конкурса три диплома. Впрочем, тепло встретили зрители все выступления нижегородских танцовщиц. **Ольга** же самый мощный заряд адреналина принесло шоу-соло – «Снегурочка». Надо сказать, **Ольга Владимировна** задает тон своей группе во всем, не только в танце (она лелеет мечту попробовать свои силы и на Кубке мира, добиться статуса профессионала), или как преподаватель, но и как создатель красивых танцевальных образов, шикарных концертных костюмов (**Ольга Владимировна** в прошлом – профессиональный закройщик). Каждый выход на сцену танцовщиц из Нижней Туры – это настоящая сказка, экспрессивность и грация, яркие, броские, эффектные, эксклюзивные наряды, блеск таланта и море обаяния! А ну-ка, как вам танцы живота с канделябрами на голове?.. Впечатляет?.. То-то же! В фантазии нашим красавицам не откажешь. Источником вдохновения для них служат и успехи коллег, и музыка, и природа, и наши аплодисменты.

В ближайшее время кто-то из артисток «Хабиви» будет снова держать дальний путь на конкурсы разного уровня. Ну не сидится девчонкам на месте, хочется, чтоб мир был у их ног. Так почему бы и нет?.. Дерзайте, на счастье и здоровье, милые женщины!

**Елена САВИНА.**  
Фото из архива клуба «Хабиви».



Трио «Раян» (Ирина Колясникова, Ольга Зуева, Анастасия Ашихмина).



На фестивале любителей восточного танца в Новоуральске.











## Объявлен набор кандидатов на учёбу

Отдел внутренних дел по городскому округу «г. Лесной» объявляет набор кандидатов на учёбу в Тюменский и Уфимский юридические институты МВД России, а также в Пермский военный институт внутренних войск МВД России.

На очное обучение в учебные заведения МВД РФ принимаются лица в возрасте до 25 лет, имеющие среднее (полное) общее образование, способные по своим личным и деловым качествам, физической подготовке и состоянию здоровья к службе в органах внутренних дел.

Юридический институт МВД РФ осуществляет образовательную деятельность по программам высшего профессионального образования по специальности «Правоведение» (квалификация юрист) и «Юриспруденция» (квалификация юрист), срок обучения 5 лет.

Вступительные испытания кандидатов будут проводиться: русский язык и обществознание – по результатам ЕГЭ, история России – письменно, физическая подготовка – практически.

В период обучения курсанты находятся на государственном обеспечении (обеспечиваются общежитием, обмундированием и питанием) и ежемесячно получают денежное довольствие сотрудника органов внутренних дел. По окончании каждого курса обучения предоставляется отпуск на 30 суток с бесплатным проездом к месту проведения отпуска и обратно. Курсантам предоставляется отсрочка от призыва на военную службу (статья № 24 Федерального закона от 28.03.1998 года № 53 – ФЗ «О воинской обязанности и военной службе»). Лица, окончившие учебные заведения, получают квалификацию «Юрист» и диплом о высшем (среднем) юридическом образовании государственного образца, им присваивается специальное звание «лейтенант милиции» и предоставляется работа по специальности.

Прием заявлений о поступлении будет проводиться в течение января 2011 года. При себе иметь следующие документы: копию паспорта (полностью), выписку итоговых оценок за полугодие и характеристику с места учебы.

В феврале 2011 года проводится общее организационное собрание кандидатов на учёбу и их родителей, где разъясняются правила приема в учебные заведения системы МВД, знакомят с «Положением о службе в органах внутренних дел», спецификой службы. После этого руководители служб проводят конкурсный отбор кандидатов в соответствии с порядком. Предпочтение отдается лицам, имеющим положительные отметки по всем предметам.

По вопросам направления на учёбу обращаться в отделение по работе с личным составом ОВД (ул. К. Маркса, 3) или по телефону 3-07-30.

ОВД по городскому округу «г. Лесной».

# «Праздничный» огонь особенно коварен

Цифры статистики свидетельствуют, что треть пожаров, происходящих в России, приходится на праздничные и выходные дни. Минувшие новогодние торжества не стали исключением. Трагический рекорд нового года был установлен уже в первый его день, когда в результате пожаров погибли 95 человек. В прошедшие праздники с 31 декабря 2010 года по 10 января 2011 года на территории Российской Федерации произошло 5 тысяч 521 пожар, при которых погибли 660 человек. Спасено более 800 россиян. МЧС отмечает, что больше всего пожаров произошло в сельской местности, в основном они возникли по вине лиц, находившихся в нетрезвом состоянии.

Анализ причин пожаров в праздничные дни показывает, что они несут социальный характер и, как правило, становятся следствием недостаточного уровня культуры безопасности населения. Главной причиной возникновения бытовых пожаров по-прежнему остается употребление спиртного. Если в будни алкогольное опьянение приводит к 60–70% всех пожаров, то в праздничные дни этот показатель увеличивается до 90–95%. На динамику пожаров также влияют низкие температуры, что приводит к усиленной работе отопительных и электрических систем, которые часто эксплуатируются с грубыми нарушениями требований пожарной безопасности. Гибели людей на объектах, задействованных в проведении массовых праздничных мероприятий, а также реализующих пиротехническую продукцию, не допущено.

## Рождество омрачила трагедия

Вот данные МЧС лишь по некоторым регионам России.

На территории Пермского края произошло 93 пожара, ущерб от которых составил более 3 миллионов рублей. На пожарах погибли 27 человек, 11 человек травмированы огнем. Резкий рост числа пожаров с гибелью людей произошел в Новосибирской области. В первые дни января в регионе зафиксировано 62 пожара, в огне погибли 12 человек, 9 были травмированы. В Омской области на пожарах погибли 10 человек, в том числе один ребенок, 35 человек спасены. На территории Свердловской области произошло 150 пожаров, в которых погибли 23 человека, еще 18 получили ожоги и травмы. Пожарные спасли 70 уральцев. Погибших и травмированных детей на пожарах нет.

Не обошлись новогодние праздники и без взрывов.

2 января произошел взрыв бытового газа с последующим пожаром в Каменске-Уральском в квартире жилого дома 46 по ул. Победы. Один человек с ожогами госпитализирован. В подвале были выбиты стекла, разрушены внутренние несущие перегородки в трех квартирах, жильцам которых было предложено разместиться в местном профилактории. Одна из наиболее вероятных причин данного происшествия – попытка суицида пострадавшего.

4 января загорелся частный дом в городе Верхняя Салда. Местный пенсионер поссорился с женой, которая просила его прекратить пьянствовать. Не желая завершать праздники «всухую», мужчина поджег кухню своего дома, предварительно открыв газовый баллон. Как следствие, прогремел взрыв, огонь быстро распространился по помещению. От высокой температуры взорвался еще один запасной газовый баллон. В результате пожара и двойного взрыва дом выгорел дотла. К счастью, ни сам виновник происшествия, ни его супруга не пострадали.

На территории ГО «Город Лесной» произошел 1 пожар, на котором погибли 3 человека. Трагедия

случилась 7 января. В 23 часа 27 минут в пожарную охрану с мобильного телефона поступило сообщение о пожаре в п. Бушуевка. Прибывшие сотрудники пожарной охраны обнаружили горение одного из жилых домов по ул. Заречной. На месте происшествия обнаружены 3 трупа. Предварительная причина случившегося – неосторожность одного из погибших при курении. Как свидетельствуют факты, на момент пожара граждане находились в состоянии сильного алкогольного опьянения.

## Как избежать беды

Некоторым катастрофам человек противостоять не в силах, но пожар возникает чаще всего по вине людей. Обратите внимание на основные причины огненной беды:

- неосторожное обращение с огнем;
- неосторожность при курении;
- нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации и монтаже электрооборудования;
- нарушение правил при устройстве и эксплуатации печного отопления;
- нарушение правил при работе с легковоспламеняющимися и горючими жидкостями.

Во избежание пожара по вашей вине надо выполнять ряд несложных мер предосторожности.

Не курите в тех местах, где непотушенная сигарета может привести к тлению и возгоранию горючих предметов (мебели, постельных принадлежностей и т.п.).

Не оставляйте включенными электроприборы без присмотра или под присмотром малолетних детей. Не перегружайте электросеть. Не используйте неисправные электрические приборы. К подключению и ремонту электрооборудования привлекайте квалифицированных специалистов.

Эксплуатируйте только исправные печи. Не оставляйте топящуюся печь без присмотра или под присмотром детей. Для топki печи пользуйтесь разрешенным видом топлива.

Огнеопасные жидкости используйте и храните только вдали от открытых источников огня. На заводской упаковке с такими жидкостями всегда есть подробная инструкция о безопасном использовании.

Не допускайте бесконтрольного использования детьми спичек, зажигалок, легковоспламеняющихся и горючих жидкостей.

## Если пожар произошёл

Если произошел пожар, важно, по чьей вине и по какой причине, НЕМЕДЛЕННО:

1. Вызовите пожарную охрану по телефону «01» и четко сообщите точный адрес места пожара, что горит и назовите свои имя, фами-

лию. Владальцы мобильных телефонов! Знайте номер телефона экстренной помощи вашейотовой компании: «Мотив» – 901, «Билайн» – 001, «Мегафон» – 010, «МТС» – 0101. Звонок по этим номерам бесплатный. В случае отсутствия телефона, невозможности покинуть помещение призывайте на помощь криками с балкона или в окно (форточку).

2. Покиньте опасное место и помогите эвакуироваться инвалидам, престарелым людям, детям. При эвакуации с места пожара помните:

- никогда не бегите вверх, ведь именно там скапливаются смертоносные продукты горения;
- дым – самый опасный фактор в случае пожара. Задыхание может быть вызвано подгоранием пищи, тлением предметов одежды, мебели и других горючих предметов, то есть даже без открытого горения. Несколько вдохов дыма могут привести к потере сознания и гибели. У пола есть прослойка свежего воздуха, поэтому из задымленного помещения спасайтесь ползком вдоль стены, чтобы не потерять направление. Органы дыхания прикройте влажной тканью, одеждой или просто рукой;
- не пользуйтесь лифтом, так как может произойти его блокировка или отключение электроэнергии;
- не спускайтесь с верхних этажей по связанным шторам, водосточным трубам и не прыгайте из окон выше 3 этажа. Это смертельно опасно.

3. Попытайтесь погасить или хотя бы сдержать распространение огня от приезда пожарных, только если очаг возгорания небольшой.

Отметьте, рекомендации очень просты в исполнении. Гарантированная защита от пожара – соблюдение элементарных правил пожарной безопасности.

Н. БУЗОВЕРОВА.



# ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА

## г. Лесной

3-80-03 – телефон доверия. Анонимность гарантируется.

За период с 10 по 16 января в отделе внутренних дел зарегистрировано 75 заявлений и сообщений о преступлениях и происшествиях, в том числе: 10 – о телесных повреждениях различной степени тяжести, 3 – о кражах, 1 – о грабежах.

Доставлено в ОВД 3 человека. Уважаемые горожане! Напоминаем, что немаловажным фактором в раскрытии преступлений является своевременность обращения потерпевших в милицию. Если вы стали жертвой правонарушения, незамедлительно сообщайте об этом в ОВД либо любому сотруднику милиции.

11 января с заявлением в ОВД обратился гр.Н. Уехав на новогодние праздники из города, мужчина оставил на лестничной площадке принадлежащий ему велосипед «AVALANCHE». Вернувшись, обнаружил пропажу имущества. Мате-

риал находится в проверке в отделе дознания.

14 января в ОВД от женщины поступило заявление о том, что 18 ноября в вечернее время гр.Ч., находясь в квартире, с применением насилия, не опасного для жизни и здоровья гр.П., открыто похитил золотые серьги стоимостью 1700 рублей. Следственным отделом при ОВД возбуждено уголовное дело.

14 января с заявлением обратилась женщина. 3 января гр.В., находясь в гостях у своего знакомого, тайно похитил цифровой фотоаппарат Samsung стоимостью 4390 рублей. Материал находится в проверке.

В очередной раз обращаемся к населению: берегите и сохраняйте свое имущество! Не будьте сообщником того, кто вас грабит. Если обстановка делают человека вором, постарайтесь, по крайней мере, не давать ему такой возможности.

15 января в дежурную часть ОВД поступило сообщение о том, что в районе школы № 63 бригада лесорубов повредила провода линии электропередач. В ходе проверки установлено, что в процессе рубки леса

произошло короткое замыкание. Материал находится в проверке в отделе участковых уполномоченных милиции.

16 января в ОВД поступило заявление от гр.М. о том, что ее сын в состоянии алкогольного опьянения учинил семейный скандал, в результате которого причинил последней телесные повреждения. Материал находится в проверке в отделе участковых уполномоченных милиции.

16 января с заявлением в ОВД обратилась женщина: ее сожитель в состоянии алкогольного опьянения устроил семейный конфликт, в ходе которого причинил гр.Ч. телесные повреждения. Материал находится в проверке в отделе участковых уполномоченных милиции.

ОВД по городскому округу «г. Лесной».

служба 01

Телефон доверия – 3-74-01 (круглосуточно). Информационный сайт СУ ФПС № 6 МЧС России: <http://01.lesnoy.info>

Консультации по вопросам пожарной безопасности можно получить по телефонам 5-01-01, 3-87-96, 3-84-34 (с 9.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00).

В период с 10 по 16 января на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения СУ ФПС МЧС России выезжали: 2 раза – на возгорание, 7 раз – на срабатывание пожарной сигнализации и 1 раз – по ложному вызову. Пожаров за данный период не произошло.

ЦПП и ОС СУ ФПС № 6 МЧС России.

## г. Н. Тура

2-21-90 – телефон доверия ОВД. Анонимность гарантируется.

14 января в отделение скорой медицинской помощи Нижнетуринского МУЗ «ЦГБ» обратился гражданин Т. с ножевым ранением. Проводится проверка.

15 января в Нижнетуринский отдел внутренних дел обратилась гражданка П. с заявлением о пропаже у нее денег в сумме 170 тысяч рублей. В ходе проверки, проведенной

сотрудниками правоохранительных органов, пропавшая была обнаружена.

16 января в кафе «Кедр» поселка Ис при использовании огнестрельного оружия были нанесены телесные повреждения гражданину Т. Возбуждено уголовное дело. Лицо, совершившее противоправное деяние, установлено. Это житель города Качканара.

В этот же день в 16.00 в скорую обратилась гражданка П. (81 год) с ушибами и ссадинами мягких тканей лица. Проводится проверка.

17 января в милицию поступило заявление о том, что гражданин Д. повредил дверной замок на входной двери квартиры гражданина П. Он будет привлечен к административной ответственности. Ему также предстоит восстановить поврежденное устройство.

18 января в ОВД поступило заявление от директора ООО «АТП» о том, что с территории предприятия похищены автозапчасти. Похищенное руководство оценивает в 500 тысяч рублей.

В. ЛОПАТИНА, старший инспектор АПК, подполковник милиции.

